



Styrelsemöte Veberöds brukshundsklubb 3/8 - 2023

Närvarande:

Inger Blomqvist ordf.

Cathrine Wenngren vice ordf.

Marie Möller suppl.

Inger Jönsson suppl.

Jill Nilsson ledamot

Annie Gottfridsson Sekreterare

Marianne Söderberg ledamot

Wendy Mörk kassör

Frånvarande:

Birgitta Zetterberg ledamot

- § 1 Ordförande Inger Blomqvist hälsar alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- § 2 Val av justeringsman för dagen är Marianne Söderberg
- § 3 Närvarande godkänner dagordningen.
- § 4 Ekonomi:
Wendy meddelar att ekonomin ser ut som den ska vid denna tidpunkt. Vi har fått in 140.000kr för kurser under våren. Vi har även fått tillbaka pengar från räntekontot.
Uttagsbeloppsgränsen i internetbanken är 30.000kr/dygn i tre år (260802) gäller hela föreningen.
Agilitygruppen har köpt in en balansbom för 12.000kr.
Wendy har fixat nya papper till för inlämning av kvitton för inköp till klubben samt reseersättning. Dessa kommer att finnas i kassörens fack på klubben.
Gravingarna i tenntallrikarna är gjorda.
Söket vill köpa in tre pallkragar för ca 700kr, styrelsen godkänner det.
Wendy köper in färg till parkeringsfickor.
- § 5 Rapporter från utskotten:
a. Tävlingskommitté rapporterar om att det kommer en del tävlingar under hösten.

Styrelsen diskuterar tankar kring olika sektorer som kan leda till grupper och stöttning kring tex tävlingar. Detta är ett pågående arbete som planeras vidare.

b. Utbildningskommitté rapporterar att vi har en hel del uppstarter av kurser nu under hösten. Det finns önskemål om att ha halvdagar i spår. Det kommer upp nu i augusti.



- c. Underhållskommitté informerar om att gräsklippan är på upphållningen. Det diskuteras om vi behöver se på andra alternativ kring klippning av planen. Marie undersöker ett alternativ. Det är monterade lås på dörren till tävlingsrummet. Styrelsen beslutar att Jill köper in kodlås.

Wendy fixar med backar till tälten och dess tillbehör.

Marie har fixat i våra förråd så att allt är på sin plats.

- d. Avel och hälsa önskar mer hjälp till sin utställning.
- e. Framtida kommitté inget att rapportera.

§ 6 Styrelseledarmötenas utskott:

Cathrine och Inger har varit på besök på Sjöbos brukshundsklubb, för att se över hur de jobbar med olika sektioner och uppskattning till funktionärer. Ett arbete som vi eftersträvar att utveckla på vår klubb.

Länken på hemsidan till klubbkläder är stängd. Cathrine öppnar upp den igen.

Styrelsen planerar jubileet den 9/9. Planen är utan hundar men respektive är inbjudna. Det bjuds på mat och fika. Vi planerar lite trevliga aktiviteter, lite lotter. Inger kommer att mejla ut inbjudan.

§ 7 Inkommen post

Wendy har svarat på en undersökning för yrkesregister via SCB.

Vi har fått beslutet för bygglov via post.

Cathrine har fått mejl via firstchamp. Som ville sponsra några av våra kommande tävlingar.

§ 8 Godkännande av föregående protokoll

§ 9 Övrigt:

Cathrine har skickat ut en förfrågan om glassbox till klubben.

Agilityplanen behöver ses över. Troligtvis så stänger vi agilityplanen från och med 1/10. Så att planen får vila och återhämta sig.

Den 3/9 är det inbokat lydnadsträning på klubben. Marie är ansvarig för denna.

§ 10 Nästa styrelsemöte är inbokat måndagen den 18/9.



§ 11

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Protokoll för den 3 augusti 2023

Sekreterare Annie Gottfridsson

Ordförande Inger Blomqvist

Justerare Marianne Söderberg